

“哪怕就一眼,也能走得没牵挂了”

# 绝症小伙盼见母亲最后一面



王清友靠配钥匙维持生计。 本报记者 马明 摄



这张照片,是陈学芝留给这个家庭的唯一回忆。 本报记者 马明 翻拍

## 盼见母亲最后一面

王清友告诉记者,儿子回到家后,情绪比较稳定,由于女儿都出嫁了,他还得在外面干活挣钱养家,只剩下大儿子和大儿媳在家照顾王福娃。王清友告诉记者,这两天王福娃的状态稍微好些了,能下床走路了,自己也能洗脸了。

王清友告诉记者,儿子的病属于绝症,医院都已经建议放弃治疗了,他也都给儿子说清楚了,“我儿子今年才25岁,由于家里条件不好,一直没过好日子,我真想替孩子受这个罪,也不知道孩子还剩下多少时日,只想他在剩下的这段时间里能开开心心地度过。”说到这里,王清友已经泣不成声。

王福娃告诉家人,他现在唯一的心愿就是想见母亲最后一面,由于陈学芝当时走的时候他还小,现在已经没有了当时的记忆,也回想不起来母亲的样子。王福娃说,陈学芝毕竟是他的亲生母亲,他想在临终前见一见母亲。

王清友告诉记者,一个月前,有朋友见到过陈学芝,朋友当时问她在哪里生活,她只是回答在滕州居住,也没有说具体地址,其他的也没有透露。“陈学芝是1966年出生,今年47岁,还有一个名字叫陈百者,现在孩子得了绝症,只想见母亲最后一面,没有其他的什么要求,希望陈学芝得知消息后可以回家来见见孩子,哪怕就一眼,让孩子可以了无牵挂的离开。”王清友说。

市中区西王庄乡佟庄村的王清友,于1983年 and 市中区的女子陈学芝相识,两人一起生活并生下了6个孩子,但陈学芝于1997年底离家,至今下落不明。今年8月5日,王清友的三儿子王福娃查出了心脏病并伴有肝功能衰竭,身患绝症的他,最大的心愿就是想见母亲最后一面。

本报记者 马明

## 十六年前,母不辞而别

26日上午,记者在市中区君山路见到了摆摊配钥匙的王清友,一辆三轮车、一台旧桌子、一把椅子加上简单的一台设备,这就是王清友工作的家什。记者见到他时,他正艰难地从

地上挪到椅子上,给别人配钥匙。

王清友告诉记者,他是西王庄乡佟庄村人,今年63岁,由于15岁时的一场意外,导致了左腿截肢,他1983年的时候认识了

一名女子叫陈学芝,从此两人便一起生活,并生下了6个孩子。由于家庭条件不好,当时王清友是在路边帮人修鞋补贴家用,虽然日子过得清贫但一家人也很幸福。

可是谁也没想到,1997年下半年,陈学芝竟然离家。从此,六个孩子再也没有见过自己的亲生母亲。“当时孩子都还小,最小的儿子才不到8岁。”王清友说。

## 二十天前,儿查出绝症

王清友告诉记者,他的三儿子名叫王福娃,今年25岁了。今年年初的时候,王福娃突然有一次喘不上来气,感觉呼吸困难,送到了乡镇医院抢救了一番才脱险,“当时也没检查出来什么病症,脱险后没什么事了,我们便回家了。”王清友说,但到了今年夏季的时候,王福娃再一次发病,和上

一次的症状一样,到了乡镇医院还是没检查出来什么毛病。

“本来我打算等天凉快点,向亲戚朋友借点钱,带着孩子去济南的大医院做个检查,但没想到,还没等天凉快,孩子就在7月底第三次发病,这次更加严重,双腿发肿、眼珠发黄。”王清友说,他把孩子送到了市立医院住院检查,但

出来的检查结果是王福娃患有心脏病,并且肝功能已经衰竭,心脏下端长了个肿瘤,拿到检查结果的王清友感觉像是晴天霹雳,拿着检查结果的他久久不愿相信这个事实,最终他选择对儿子隐瞒病情。

“经过专家会诊,我儿子的病属于比较罕见的绝症,如果继续治疗下去的话,最终结

果就是人财两空,我们家也没有钱,住院花了将近两万块钱,看病的钱都是亲戚和邻居凑的,最后我们实在没有钱了。向儿子如实说了他的病情,儿子说他想回家,我们在21日的时候就出院回家了。”王清友谈起儿子的病情,不时地用手背抹一下眼泪。

# 只要有梦想这里就是你的舞台

齐鲁晚报《今日枣庄》招聘经济专刊记者、广告精英、合作伙伴

### 经济专刊记者、广告精英条件:

- 1、热爱新闻事业,具有良好的品德素质,具有较高的文字水平和语言表达能力;
- 2、能组织策划各种行业活动,擅长沟通、具有团队意识;
- 3、有锲而不舍的精神,富有创新意识和创业激情;
- 4、大学本科以上学历,年龄在30周岁以下,性别不限;有从业经验和客户资源者优先考虑。
- 5、以驻滕州、薛城、台儿庄、山亭工作为主(特别优秀者,条件可适当放宽)

### 合作伙伴资质要求:

- 1、对当地媒体运营资源熟悉;
  - 2、是合法设立并有效存续的独立法人;
  - 3、有资格从事本协议项下的合作,而该合作符合其经营范围规定;
  - 4、有媒体广告销售工作经验的营销团队;
  - 5、该销售团队具有拓展和广告策划能力,具有较强的陌生拜访及挖掘客户能力;
- ◆ 如需签订代理商协议,请提供公司营业执照副本复印件、税务登记证副本复印件、法定代表人身份证复印件。

有意者请将简历(附近照)投至qlwbjrz126@126.com,合则约见。 咨询电话:18863261526 18863261529